

ANUNȚURI

◆ Școala Biblică "Cristos pentru România" din Timișoara a început un nou an școlar și mai face încă înscrieri. Pentru detalii, vă rugăm să luați legătura cu fr. pastor Nelu Filip.

◆ În această toamnă, în biserica noastră va avea loc un **botez nou-testamental**. Persoanele care doresc să încheie legământ cu Domnul prin botez, sunt rugate să ia legătura cu fr. prezbiter Eusebiu Stănilă.

Să ne rugăm pentru:



... tinerii bisericii. Să cerem protecția Domnului peste toți tinerii care se închină împreună cu noi la Poarta Cerului. El să-i țină tari în credință și să-i facă reale mărturiile ale trăirii cu Hristos.

... inimi deschise pentru a face voia lui Dumnezeu. Domnul să ne ajute să ne străduim în fiecare zi să fim oameni după inima lui Dumnezeu, iubind ascultarea de El, rugăciunea și Cuvântul Său, dar și trăirea plină de dragoste față de semenii noștri.

"Domnul să ne îndrepte inimile spre dragostea lui Dumnezeu și spre răbdarea lui Hristos!" (adap. 2 Tes. 3:5)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
 Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
 Prezbiter Doru Hriscu: tel. 0768-108583
 Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
 Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073
 Diacon Flavius Măguran: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
 18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
 Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poarterelului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timișoara — str. Banu Mărăcine nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI
"Oameni după inima Lui!" (2014)

"Cartea aceasta a Legii să nu se depărteze de gura ta; eugetă asupra ei zi și noapte, căutând să faci tot ce este scris în ea..." (Iosua 1:8)

Creștinul adevărat citește Scriptura zilnic

Câți dintre noi mai citim *zilnic* câte un pasaj din Biblie? Dacă te-aș întreba pe tine, cel care citești aceste rânduri, cel mai probabil ai răspunde: „Chiar zilnic nu citesc Biblia. Așa... o dată la câteva zile. Dar a fost o vreme în care o citeam mai des și acum știu ce scrie în ea.”

Și eu aș fi răspuns la fel în urmă cu ceva timp. Dar Domnul m-a luminat și mi-am dat seama că aceasta nu este o cale bună. Fără Scriptura ca și ghid zilnic, nu pot să spun că sunt aproape de Dumnezeu. Biblia este modalitatea prin care El ne vorbește, ne luminează, ne întărește. Și da, pot să spun că știu ce scrie în Cartea Sfântă, dar dacă nu am mai consultat-o zilnic, am ajuns să uit anumite detalii. Dacă ești sincer cu tine însuși, și tu poți să spui același lucru. La fel ca și mine, poate ai ajuns să te bazezi pe ce spune predicatorul, că doar el știe, el *trebuie* să studieze Biblia! Și totuși în Fapte 17:11, iudeii din Berea „*cercetau Scripturile în fiecare zi, ca să vadă dacă ce li se spunea, este așa*”. Suntem noi ca și ei?

Dacă nu suntem ca și ei, diavolul poate strecura pe această ușă deschisă neadevăruri și minciuni, fără ca noi să ne dăm seama. Pe internet găsim atâtea sfaturi „bune” sau constatări despre viață, care, la o primă privire, par adevărate. Dar sunt multe care ne îndreaptă atenția spre propria persoană sau spre alții, și ne determină să-L eliminăm din ecuație pe Dumnezeu. Sau, pur și simplu, să-L pierdem din vedere.

(continuare în pagina 3)

Familii unite în rugăciune

Familia **PIELMUȘI**

Membrii familiei: Fratele Mircea și sora Mărioara s-au căsătorit în urmă cu 33 de ani și Dumnezeu a binecuvântat căminul lor cu trei copii: **Emanuel, Alina** – care, la rândul ei, a întemeiat o familie alături de Marius Hudema – și **Bianca**.

Slujire în biserică: Familia Pielmuși este o familie care s-a pus la dispoziția lui Dumnezeu și a ales să îi slujească Lui din toată inima; fratele Mircea face parte din departamentul de ordine și slujește la rugăciune, îndemnând biserica să stea tot mai aproape de Domnul, iar copiii sunt cu toții implicați în corul bisericii, totodată laudându-L pe Dumnezeu și individual. Sora Mărioara face o slujbă la fel de importantă, prin susținerea în rugăciune a implicării fiecăruia în lucrarea Domnului.

Ocupație zilnică: Fratele Mircea este tehnician dentar la U.M.F.T., sora Mărioara este asistentă medicală, Emanuel este medic dentist, iar Bianca este studentă.

Versetul familiei: Psalmul 33:21 - *"Da, inima noastră își găsește bucuria în El, căci avem încredere în Numele Lui cel Sfânt"*.

O experiență cu Domnul : Pentru că Dumnezeu a fost și este bun și îndurător față de toate familiile care-L iubesc și-L urmează pe El, și familia Pielmuși poate mărturisi faptul că simt la fiecare pas dragostea, credințioșia și puterea lui Dumnezeu în viețile lor.

Motive de rugăciune: Să-i cerem Domnului să le mântuiască întreaga familie, să lase călăuzirea Duhului Sfânt peste ei în umblarea pe calea Domnului și să-i ajute să dobândească un caracter plăcut Lui Dumnezeu.

El să-i binecuvânteze din plin și să îi țină uniți și credincioși până când vor ajunge împreună în Împărăția Cerurilor! ■ **A. H.**



Urăm *"La Mulți Ani!"* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 12 octombrie - **Doru Hriscu**

Luni, 13 octombrie - **Alin Nedelcu, Cornelia Olariu, Alexandru Pavel**

Marți, 14 octombrie - **Lidia Prîsneac**

Miercuri, 15 octombrie - **Lucian Dume, Ovidiu Ieremia,**

Adrian Negru, Petrică Vătămănelu

Joi, 16 octombrie - **George Buta, Adina Damean, Daniela Rădan,**

Melissa Trăușan

Vineri, 17 octombrie - **Dacian Cristea, Flavius Florea,**

Alexandra Nușu, Adriana Rus

Sâmbătă, 18 octombrie - **Mariana Boru, Silvia Ficiu, Flavius Roșca**

"Domnul să-ți fie desfătarea, și El îți va da tot ce-ți dorește inima." (Ps. 37:4)



Ce este calendarul anual de citire a Bibliei?

Calendarul anual de citire a Bibliei este o împărțire a întregului conținut al Sfințelor Scripturi după numărul de 365 de zile, astfel încât într-un an întreg să fie citită în întregime. Așadar, într-o zi vă vor reveni să citiți între 3 și 6 capitle.

Există mai multe feluri de calendare anuale de citire a Bibliei:

Canonic – este planul de citire a Bibliei timp de un an, cu începere de la cartea Geneza și cu încheiere la cartea Apocalipsa.

Cronologic – este planul conform căruia se citesc evenimentele descrise în întreaga Biblie în ordinea întâmplării lor. De exemplu, când citești despre viața lui David, vei citi și psalmii pe care i-a scris în timpul evenimentelor respective.

Istoric – este planul de citire a cărților Bibliei din Vechiul Testament în ordinea în care erau clasificate în Israelul antic, iar cărțile Noului Testament sunt citite în ordinea cronologică a scrierii lor. Astfel, după cartea Proverbelor lui Solomon vine cartea lui Iov și apoi Cântarea Cântărilor, iar Noul Testament începe cu Epistola lui Iacov.

Vechiul și Noul Testament împreună – este planul conform căruia se citește în fiecare zi câte o porțiune din Vechiul și din Noul Testament în ordinea în care le găsim scrise în Biblie.

Combinat – este planul de citire care combină părți din Testamentele Vechi și Nou în ordine netradițională. Astfel, se va citi cartea prorocului Isaia împreună cu Evanghelia după Marcu. ■ www.moldovacrestina.md



(continuare din prima pagină)

Poate spui că nu ai timp, că îndatoririle zilnice te epuizează. Nu există! Am văzut atât la mine cât și la alții. Pentru ce îmi face mie plăcere, îmi fac întotdeauna timp. Am timp de Facebook, am timp să vorbesc minute în șir la telefon, am timp să merg la plimbare etc. Dar am constatat că dacă vreau să am timp de Biblie, trebuie să tai, de exemplu, din timpul alocat internetului. Acesta e un bun început. Sau se poate tăia chiar și din orele de somn, dacă cineva e prea ocupat peste zi.

Poate că Biblia ți se pare plictisitoare și de multe ori ai început cu Geneza și te-ai împotmolit la Numeri. Nu trebuie să fie așa. Există planuri de citire a Bibliei. În acest număr al buletinului duminical găsești și care sunt aceste planuri și poți să-ți alegi unul din ele.

Dacă te hrănești zilnic din Cuvântul Lui, primești inspirație și știi ce să le răspunzi celor ce te întrebă despre credința ta. Știi care din mesajele pe care le primești zilnic pe diferite căi de comunicare sunt adevărate și care nu. Îți dai seama care sunt doar jumătăți de adevăr sau de-a dreptul minciuni în toată regula. Știi cum trebuie să vorbești, cum să te porți, pe ce să cheltui banii și nu mai bagi în seamă sfaturile lumii. Ajungi să consideri păcatul un lucru îngrozitor și nu doar o simplă greșală.

De aceea, oprește-te și fă-ți timp pentru Cuvântul lui Dumnezeu! Este fericit cel care își găsește plăcerea în Legea Lui. Este apărut de cel rău și mult mai puternic în fața lui. Nu vrei să fii și tu așa? ■ **R. C.**